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Studentka	  Petra	  Šimková	  si	  pro	  svou	  bakalářskou	  práci	  zvolila	  téma,	  které	  je	  pro	  obor	  
Sociální	  a	  charitativní	  práce	  velmi	  atraktivní,	  a	  tudíž	  u	  studentů	  oblíbené.	  Studentka	  se	  
zaměřila	  na	  kvalitu	  života	  seniorů	  v	  konkrétním	  sociálním	  zařízení.	  Svou	  práci	  dělí	  na	  část	  
teoretickou,	  kde	  pojednává	  o	  lidských	  potřebách	  ve	  stáří,	  kvalitě	  života	  ve	  stáří	  a	  
sociálních	  službách	  poskytovaných	  seniorům,	  a	  část	  praktickou,	  kde	  provádí	  výzkum.	  	  Cíl	  
práce	  –	  „zmapovat	  míru	  spokojenosti	  s	  kvalitou	  života	  u	  seniorů,	  kteří	  žijí	  v	  Domě	  s	  
pečovatelskou	  službou	  v	  Lišově“	  (s.	  32)	  –	  byl	  splněn.	  Metody	  vedoucí	  k	  tomuto	  cíli	  byly	  
dostatečně	  objasněny	  a	  následně	  dodrženy.	  V	  samotném	  závěru	  práce	  autorka	  
předkládá	  návrhy	  doporučení	  pro	  praxi,	  ke	  kterým	  došla	  na	  základě	  svého	  průzkumu	  a	  
po	  prostudování	  teoretických	  poznatků.	  

Práce	  splňuje	  všechny	  formální	  náležitosti	  kladené	  na	  daný	  stupeň	  kvalifikační	  práce.	  Je	  
psána	  čtivým	  jazykem	  bez	  stylistických	  či	  gramatických	  chyb,	  členění	  textu	  je	  přehledné.	  

	  

Otázky	  pro	  obhajobu:	  

1) Na	  základě	  čeho	  jste	  stanovila	  své	  (optimistické)	  hypotézy	  ve	  výzkumné	  části?	  
2) Současná	  legislativa	  vidí	  člověka	  buď	  jako	  klienta	  (uživatel	  sociálních	  služeb)	  a	  

nebo	  jako	  pacienta	  (uživatel	  zdravotnických	  služeb).	  Spatřujete	  v	  tom	  nějaké	  
riziko?	  

Předkládanou	  práci	  doporučuji	  k	  obhajobě	  s	  hodnocením	  výborně.	  	  

	  	  	  	  	  	  	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	   	  

	  


